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SCÜ 2022-2023 Yılı İdari Personel Geri Bildirim Anket Raporu 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde tanıtım 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 44 14,40% 

2,96 1,2 

Katılmıyorum 70 22,90% 

Kararsızım 73 23,90% 

Katılıyorum 93 30,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 26 8,50% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde 
kurumsal iletişim 
hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 54 17,60% 

2,84 1,25 

Katılmıyorum 78 25,50% 

Kararsızım 62 20,30% 

Katılıyorum 87 28,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 25 8,20% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizin amaç ve 
hedefleri hakkında 
yeterli bilgiye sahibim. 

Kesinlikle Katılmıyorum 45 14,70% 

3,08 1,21 

Katılmıyorum 49 16,00% 

Kararsızım 75 24,50% 

Katılıyorum 110 35,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 27 8,80% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemiz idari 
personelinin iş ve görev 
tanımları açıkça 
yapılmıştır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 97 31,70% 

2,58 1,37 

Katılmıyorum 65 21,20% 

Kararsızım 34 11,10% 

Katılıyorum 90 29,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 20 6,50% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Birimler arası iletişim 
olanakları yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 72 23,50% 

2,58 1,19 

Katılmıyorum 81 26,50% 

Kararsızım 64 20,90% 

Katılıyorum 81 26,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 8 2,60% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Birimimizdeki idari 
personel sayısı yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 106 34,60% 

2,84 1,25 

Katılmıyorum 72 23,50% 

Kararsızım 36 11,80% 

Katılıyorum 78 25,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 14 4,60% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Yönetimce alınan 
kararlara idari personelin 
katılımı sağlanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 116 37,90% 

3,08 1,21 

Katılmıyorum 72 23,50% 

Kararsızım 50 16,30% 

Katılıyorum 52 17,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 16 5,20% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Karşılaşılan sorunlar üst 
makamlara kolaylıkla 
iletebilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 105 34,30% 

2,58 1,37 

Katılmıyorum 56 18,30% 

Kararsızım 48 15,70% 

Katılıyorum 77 25,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 20 6,50% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Birimde idari konularda 
planlama yapılırken 
herkesin katılımı 
sağlanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 109 35,60% 

2,58 1,19 

Katılmıyorum 69 22,50% 

Kararsızım 41 13,40% 

Katılıyorum 68 22,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 19 6,20% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Birimde idari konularda 
kararlar alınırken 
herkesin katılımı 
sağlanmaktadır. 

Kesinlikle Katılmıyorum 108 35,30% 

2,42 1,31 

Katılmıyorum 73 23,90% 

Kararsızım 44 14,40% 

Katılıyorum 63 20,60% 

Kesinlikle Katılıyorum 18 5,90% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Birimde görevli personel 
arasında işbirliği ve 
dayanışmayı artırmak 
amacıyla faaliyetler 
düzenlenmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 119 38,90% 

3,08 1,21 

Katılmıyorum 73 23,90% 

Kararsızım 44 14,40% 

Katılıyorum 52 17,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 18 5,90% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Özlük işlerine ilişkin 
konularda ilgili birimlerle 
kolaylıkla iletişim 
kurulabilmektedir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 65 21,20% 

2,58 1,37 

Katılmıyorum 55 18,00% 

Kararsızım 54 17,60% 

Katılıyorum 117 38,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 15 4,90% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemiz idari 
personelinin kendi 
arasındaki iletişim 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 56 18,30% 

2,58 1,19 

Katılmıyorum 68 22,20% 

Kararsızım 75 24,50% 

Katılıyorum 96 31,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 11 3,60% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemizde 
akademik personel-idari 
personel iletişimi 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 98 32,00% 

2,42 1,31 

Katılmıyorum 75 24,50% 

Kararsızım 59 19,30% 

Katılıyorum 64 20,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 10 3,30% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Üniversitemiz idari 
personelinin 
üstleriyle/amirleriyle 
iletişimi yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 92 30,10% 

2,28 1,27 

Katılmıyorum 60 19,60% 

Kararsızım 59 19,30% 

Katılıyorum 76 24,80% 

Kesinlikle Katılıyorum 19 6,20% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Personel servis 
imkânları yeterlidir.  

Kesinlikle Katılmıyorum 58 19,00% 

2,58 1,37 

Katılmıyorum 46 15,00% 

Kararsızım 65 21,20% 

Katılıyorum 103 33,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 34 11,10% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Temizlik hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 77 25,20% 

2,58 1,19 

Katılmıyorum 59 19,30% 

Kararsızım 56 18,30% 

Katılıyorum 91 29,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 23 7,50% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Kültür ve sanat 
hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 77 25,20% 

2,42 1,31 

Katılmıyorum 68 22,20% 

Kararsızım 78 25,50% 

Katılıyorum 63 20,60% 

Kesinlikle Katılıyorum 20 6,50% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Yemekhane hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 117 38,20% 

2,28 1,27 

Katılmıyorum 68 22,20% 

Kararsızım 37 12,10% 

Katılıyorum 71 23,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 13 4,20% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Kongre toplantı salonları 
vs. imkânları yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 31 10,10% 

2,51 1,36 

Katılmıyorum 21 6,90% 

Kararsızım 58 19,00% 

Katılıyorum 156 51,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 40 13,10% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Yapım onarım hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 88 28,80% 

2,58 1,19 

Katılmıyorum 71 23,20% 

Kararsızım 65 21,20% 

Katılıyorum 65 21,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 17 5,60% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Ofis/büro/odaların fiziki 
koşulları yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 85 27,80% 

2,42 1,31 

Katılmıyorum 56 18,30% 

Kararsızım 42 13,70% 

Katılıyorum 98 32,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 25 8,20% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Kütüphane ve 
dokümantasyon hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 32 10,50% 

2,28 1,27 

Katılmıyorum 25 8,20% 

Kararsızım 102 33,30% 

Katılıyorum 117 38,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 30 9,80% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Bilgi işlem hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 44 14,40% 

2,51 1,36 

Katılmıyorum 46 15,00% 

Kararsızım 66 21,60% 

Katılıyorum 124 40,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 26 8,50% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

İnternet hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 64 20,90% 

2,41 1,33 

Katılmıyorum 42 13,70% 

Kararsızım 47 15,40% 

Katılıyorum 130 42,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 23 7,50% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Bilgisayar, yazıcı vb. araç 
gereçler yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 78 25,50% 

2,42 1,31 

Katılmıyorum 68 22,20% 

Kararsızım 44 14,40% 

Katılıyorum 89 29,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 27 8,80% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Güvenlik hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 67 21,90% 

2,28 1,27 

Katılmıyorum 43 14,10% 

Kararsızım 54 17,60% 

Katılıyorum 113 36,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 29 9,50% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Sağlık hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 88 28,80% 

2,51 1,36 

Katılmıyorum 56 18,30% 

Kararsızım 66 21,60% 

Katılıyorum 76 24,80% 

Kesinlikle Katılıyorum 20 6,50% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Kreş hizmetleri yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 80 26,10% 

2,41 1,33 

Katılmıyorum 38 12,40% 

Kararsızım 137 44,80% 

Katılıyorum 42 13,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 9 2,90% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Dezavantajlı  bireyler için 
yapılan hizmetler yeterlidir. 

Kesinlikle Katılmıyorum 57 18,60% 

2,38 1,31 

Katılmıyorum 49 16,00% 

Kararsızım 123 40,20% 

Katılıyorum 62 20,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 15 4,90% 
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Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Genel olarak Üniversitemizde 
yürütülen kalite güvencesi 
çalışmalarından memnuniyet 
dereceniz (1 en düşük, 5 en 
yüksek ). 

1 80 26,10% 

2,28 1,27 

2 58 19,00% 

3 87 28,40% 

4 58 19,00% 

5 23 7,50% 

 

 

 

Soru Cevap n % 
Ortalama 

Standart 
Sapma 

Genel olarak Üniversitemizden 
memnuniyet dereceniz (1 en 
düşük, 5 en yüksek ). 

1 83 27,10% 

2,51 1,36 

2 50 16,30% 

3 82 26,80% 

4 52 17,00% 

5 39 12,70% 

 

 

80; 26%

58; 19%

87; 28%

58; 19%

23; 8%

Grafik Başlığı

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

83; 27%

50; 16%

82; 27%

52; 17%

39; 13%

Grafik Başlığı

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ 2022-2023 Yılı İdari Personel Geri Bildirim Anket Raporu 

 

  Standart Sapma Yüzde  

Genel Ortalama 2,56 ± 1,30 51,2 
 

En Yüksek Puan Verilen 3 Soru Ortalama Standart Sapma 
Üniversitemizin amaç ve hedefleri hakkında yeterli bilgiye 
sahibim. 

3,08 1,21 

Yönetimce alınan kararlara idari personelin katılımı 
sağlanmaktadır. 

3,08 1,21 

Birimde görevli personel arasında işbirliği ve dayanışmayı 
artırmak amacıyla faaliyetler düzenlenmektedir. 

3,08 1,21 

 

En Düşük  Puan Verilen 3 Soru Ortalama Standart Sapma 
Üniversitemiz idari personelinin üstleriyle/amirleriyle iletişimi 
yeterlidir. 

2,28 1,27 

Yemekhane hizmetleri yeterlidir 2,28 1,27 
 

Güvenlik hizmetleri yeterlidir 2,28 1,27 
 

 


